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MEDICINE SURGERY 24 89%

NURSING AND PEDIATRIC NURSING 0 0%

MIDWIFERY 0 0%

DENTISTRY 0 0%

MEDICAL BIOTECHNOLOGIES 0 0%

PHISIOTHERAPY 1 4%

SPEECH THERAPY 0 0%

MOTOR SCIENCE 0 0%

HUMAN NUTRITION 2 

AUDIOMETRIC TECHNIQUES 0 

PREVENTIVE ADAPTED MOTOR ACTIVITY SCIENCE TECHNIQUES 0

7%

0%

0%

Dove mi trovo attualmente?

A -INNSBRU21 1 4%

A -WIEN64 0 0%

B -ANTWERP01 0 0%

B -BRUXEL04 2 7%

B -BRUXEL87 0 0%

B -BRUXEL89 0 0%

B -GENT01 0 0%

B -GENT39 0 0%

B -LEUVEN01 0 0%

B -LOUVAINOI 0 0%

CH -BASEL01 0 0%

CH -LAUSANN01 0 0%

CH -LUGAN002 0 0%

CZ -PRAHA07 3 11%

D -AACHEN01 0 0%

D -BERLIN13 2 7%

D -DUSSELD01 1 4%

D -FRANKFU01 1 4%

D -FREIBUR01 1 4%

D -HALLE01 0 0%



D -HEIDELB01 1 4%

D -JE NA01 0 0%

D -MUNCHEN02 2 7%

D -MUNSTER01 2 7%

D -TUBINGE01 0 0%

D -ULM01 1 4%

E -BADAJOZ01 0 0%

E -BARCEL002 1 4%

E -BARCEL016 0 0%

E -BARCEL024 0 0%

E -BILBA001 0 0%

E -CIUDA-R01 0 0%

E -GRANADA01 0 0%

E -LAS-PAL01 1 4%

E -LLEIDA01 0 0%

E -MADRID26 0 0%

E -MALAGA01 0 0%

E -OVIED001 2 7%

E -TARRAG001 1 4%

E -VALLAD001 0 0%

F -BREST01 0 0%

F -GRENOBL01 0 0%

F -GRENOBL38 0 0%

F -LYON01 0 0%

F -METZ29 0 0%

F -NANCY43 1 4%

F -PARIS007 0 0%

G -ATHINE34 0 0%

G -THESSAL01 0 0%

N -BERGEN01 0 0%

N -BERGEN05 0 0%

N -ROMMETV01 0 0%

N -TROMS001 1 4%

NL -GRONING01 0 0%

NL -GRONING03 0 0%

NL -LEIDEN01 0 0%

P -LISBOA02 0 0%

P -PORT002 1 4%

PL -KRAKOW01 1 4%

PL -WROCLAW05 0 0%

S -FARSTA01 0 0%

S -GOTEBOR01 0 0%



S -VAXJ003 0 0%

SF -KUOPIOO8 0 0%

SF -KU0PI012 0 0%

SF -OULU01 1 4%

SF -OULU11 0 0%

SF -TAMPERE01 0 0%

SF -TAMPERE06 0 0%

SI -LJUBLJA01 0 0%

SK -BRATISL02 0 0%

SK -KOSICE02 0 0%

TR -ANKARA03 0 0%

TR -KILIS01 0 0%

UK -GLASGOWOI 0 0%

UK -GLASGOW02 0 0%

UK -PORTSMOOl 0 0%

Chi è il mio Responsabile di Flusso?

-F an to n  Elena [0] 
[-Palù Giorgio [0] 
-Carenano Loro [0] 
-Valente Maria fO] 
"Sdiiavon Carni [0] 
■ Carraro Allil [0]

t Ermolao Andre [0] 
Quinci Anioni [0| 
ALTRO [4]

Maestrelli Piero 20 83%

Fanton Elena 0 0%

Palù Giorgio 0 0%

Caregaro Lorenza 0 0%

Valente Marialuisa 0 0%

Schiaujn Carmen 0 0%

Carrara Attilio 0 0%

Ermolao Andrea 0 0%

Quinci Antonio 0 0%

ALTRO 4 17%

Anno di Corso Attuale



Üuirto f 171— '
-—  Sesto [2]

- Secondo [S]

— Terzo [Û] 
— Quarto [2]

Secondo 3 13%

Terzo 0 0%

Quarto 2 8%

Quinto 17 71%

Sesto 2 8%

Data Ufficiale inizio Erasmus

apr 2013 3 5(2)

ago 2013 6 31

set 2013 1 (2) 2 (3) 4 5

ott 2013 1 3

Data Presunta di fine Erasmus

feb 2013 17

mar 2013 16

lug 2013 5 31

feb 2014 16

mar 2014 30 (2)

mag 2014 31

giù 2014 2 10 14 30 (3)

lug 2014 1 9 15 (3) 28 30

ago 2014 2 10 30 31

set 2014 30

9 (2) 10 13 15 16 23 26 27 28 30 (2)

La durata complessiva del mio Erasmus sarà



Chiederò il p [7]

■— Chiederò lHac [31

Esattamente [17|

Esattamente come stabilito dal bando 17 63%

Chiederò il prolungamento 7 26%

Chiederò l'accorciamento 3 11%

Erasmus all'inizio

Come ho conosciuto il programma Erasmus?

Amici t Conoscenti 

M edia (TV , Interri...

Servizi Un pd 

Altre

10 15 20 25 30

Amici / Conoscenti 26 59%

Media (TV, Internet, Giornali, etc) 9 20%

Servizi Unipd 6 14%

Altro 3 7%

In fase preliminare come reputavo l'esperienza all'estero?

> F o n d a m e n te  [10]

Molla Utile [14]

Completamente [I] 

Poco Utile [2]

Completamente Inutile 1 4%



Poco Utile 

Molto Utile 

Fondamentale



Assistenza Pre Erasmus

Come Reputo complessivamente l'assistenza prima della partenza 
Erasmus



Mediocre

Migliorabile

Buona

Ottima

7 26%

14 52%

6 22% 

0 0%



Durante l'Erasmus

Learning Agreement

-Tutto OK [13]

Abbastanza S [11]

Corn plcìam ente [2] 

Non Soddifatl [1]

Completamente Insoddisfatto 2 7%

Non Soddifatto 1 4%

Abbastanza Soddifatto 11 41%

Tutto OK 13 48%



ULTIMO SFORZO: Le conclusioni!!

Ho individuato dei punti di riferimento FONDAMENTALI ALL'ESTERO 
durante il mio soggiorno erasmus?

Servizio ErasmuS?  

Servizio Internaz... 

Servizio Buddies? 

Servizio Orientarli... 

Servizio Accom oda...

Altro?

Servizio Erasmus? 

Servizio Internazionale? 

Servizio Buddies? 

Servizio Orientamento? 

Servizio Accomodation? 

Altro?

s 10

23 40%

11 19%

11 19%

4 7%

5 9%

4 7%

15 20 25

Se ne ho individuati che possono essere utili per i prossimi studenti, è  

possibile elencarli qui di seguito



Complessivamente come sta andando il tuo Erasmus?

i-------------------------Fantaslico [13J

Pessimo 1 4%

Non Benissimo 2 7%

Bene 11 41%

Fantastico 13 48%

Consiglieresti ad un tuo/a collega I esperienza 'Erasmus in generale?



Consiglieresti ad un tuo/a collega la Sede Erasmus dove ti trovi?

https://docs.google.com/forms/d/1Ze5bmh5i5Pn2Z)oAA/8UZ_hpvpCNI\/IS4di_BfEzSdqKZhg/viewanalytics 18/18

https://docs.google.com/forms/d/1Ze5bmh5i5Pn2Z)oAA/8UZ_hpvpCNI//IS4di_BfEzSdqKZhg/viewanalytics

